

ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Data: **01.08.2018**
(quarta-feira)

Local: **Auditório da AMAVI**

Horário: **09h00min às 11h00min**

PAUTA

1	Aprovação da Ata da Reunião anterior
2	Apresentação e discussão da Resolução COPLAN nº 006 que institui a Câmara Técnica de Acessibilidade
3	Lei de Assistência Técnica para Habitação de Interesse Social
4	Assuntos Gerais de interesse do Colegiado

DISCUSSÕES/DECISÕES

1	A ata da reunião do dia 13.06.2018 foi aprovada por unanimidade pelos membros presentes.												
2	<p>Fabiana explicou que conforme deliberado na última reunião, será apresentada e colocada em discussão a Resolução COPLAN nº 006/18, que institui a Câmara Técnica de Acessibilidade, com a finalidade de discutir, propor ações e diretrizes, além de padronizar procedimentos para viabilizar a promoção da acessibilidade universal nos municípios do Alto Vale do Itajaí. Num primeiro momento foi realizada a leitura da Resolução, que define as atribuições, a composição e o número de membros, e as principais ações a serem desenvolvidas. Na sequência a Resolução é colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos membros presentes.</p> <p>Após a aprovação da Resolução foi realizada a nomeação dos membros titulares e suplentes para comporem a Câmara Técnica, que ficou assim definida:</p> <table border="0"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;"><u>MEMBROS TITULARES</u></th> <th style="text-align: center;"><u>MEMBROS SUPLENTES</u></th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1 – Fabiana Meurer (AMAVI)</td> <td>Não há suplência</td> </tr> <tr> <td>2 – Gustavo Leonardo Wloch (AMAVI)</td> <td>Não há suplência</td> </tr> <tr> <td>3 – Clarice Schmitz (Agrolândia)</td> <td>Eduardo F. R. Cosme (Agrolândia)</td> </tr> <tr> <td>4 – Josiane Teixeira (Lontras)</td> <td>Não indicado durante reunião</td> </tr> <tr> <td>5 – Jonathan Menegaz de Faveri (Ibirama)</td> <td>Eder Laurindo (Ibirama)</td> </tr> </tbody> </table>	<u>MEMBROS TITULARES</u>	<u>MEMBROS SUPLENTES</u>	1 – Fabiana Meurer (AMAVI)	Não há suplência	2 – Gustavo Leonardo Wloch (AMAVI)	Não há suplência	3 – Clarice Schmitz (Agrolândia)	Eduardo F. R. Cosme (Agrolândia)	4 – Josiane Teixeira (Lontras)	Não indicado durante reunião	5 – Jonathan Menegaz de Faveri (Ibirama)	Eder Laurindo (Ibirama)
<u>MEMBROS TITULARES</u>	<u>MEMBROS SUPLENTES</u>												
1 – Fabiana Meurer (AMAVI)	Não há suplência												
2 – Gustavo Leonardo Wloch (AMAVI)	Não há suplência												
3 – Clarice Schmitz (Agrolândia)	Eduardo F. R. Cosme (Agrolândia)												
4 – Josiane Teixeira (Lontras)	Não indicado durante reunião												
5 – Jonathan Menegaz de Faveri (Ibirama)	Eder Laurindo (Ibirama)												

	<p>6 – Ederley B. Muller Silva (Mirim Doce) 7 – Carlos Plens (Ituporanga) (a confirmar) 8 – Adilson Wippel (Presidente Getúlio) 9 – Jonathan S. Santos (Dona Emma) 10 – Não indicado durante reunião</p> <p>A Assessoria da AMAVI ficou responsável por entrar em contato com os demais membros do Colegiado para compor as vagas faltantes. Ficou deliberado também que a primeira reunião da Câmara Técnica aconteça no mês de setembro, com a presença dos membros titulares e suplentes, para que todos tenham conhecimento do seu funcionamento e dos assuntos que serão discutidos. Como sugestão de pauta para as reuniões ficou definido: elaboração de checklist de verificação da acessibilidade para a análise de projetos e a fiscalização de obras (obras novas, ampliações, reformas e regularização de edificações existentes); busca de capacitação pertinente ao tema e elaboração/revisão do material de conscientização.</p>	<p>Não indicado durante reunião Antônio José Tenfen (Ituporanga) Não indicado durante reunião Lisandra Muniz (Dona Emma) (a confirmar) Não indicado durante reunião</p>
<p>3</p>	<p>Fabiana fez uma pequena explanação sobre a Lei Federal nº 11.888/2008 que institui a Assistência Técnica para Habitação de Interesse Social, explicando que a arquiteta Camila, que viria explanar sobre o assunto, não pode comparecer a reunião. A ATHIS, como também é conhecida a lei, garante no município o direito à serviços gratuitos de arquitetura e engenharia para famílias de baixa renda (até 3 salários mínimos). Fabiana repassou ainda uma proposta de passo a passo de como seria a implantação da ATHIS no Município, conforme o Manual desenvolvido pelo IAB.</p> <p>Como deliberação ficou definido de enviarmos por e-mail aos membros o material recebido do Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU e buscarmos a realização de um seminário regional para debatermos melhor o tema entre os gestores municipais.</p>	
<p>4</p>	<p>Nos assuntos gerais, foi comentado a transferência da data de realização do XI Fórum de Prevenção à Riscos de Desastres para os dias 14,15 e 16 de agosto, em Brusque, com o tema Terraplanagem X Desastres: boas práticas auxiliam na mitigação de impactos.</p> <p>Foi comentado ainda de um ofício recebido do Ministério Público que recomenda aos Municípios a exigência da implantação da rede coletora de esgoto em novos loteamentos, mesmo se o Município ainda não tiver implantado o sistema de tratamento de esgoto.</p>	

PENDÊNCIAS

2	Finalizar a composição da Câmara Técnica de Acessibilidade e agendar a primeira reunião.
3	Encaminhar por e-mail material referente a Lei de Assistência Técnica para Habitação de Interesse Social (lei, manual e cartilha)

PARTICIPANTES	MUNICÍPIO
Fabiana Meurer	AMA VI
Gustavo Leonardo Wloch	AMA VI
Gilberto Tassi	Dona Emma
Clovis Wolnei Pauli	Presidente Getúlio
Ederley Bruno Muller Silva	Mirim Doce
Jonathan Menegaz de Faveri	Ibirama
Clarice Schmitz	Agrolândia
Eder Laurindo	Ibirama
Sandra Maria Secchi	Ibirama
Diego Fernando Chiquio	Chapadão do Lageado
Antônio José Tenfen	Ituporanga
Geferson Aragão	Lontras
Josiane Teixeira	Lontras
Jonathan S. Santos	Dona Emma
Eduardo Felipe Rezena Cosme	Agrolândia

ASSINATURAS – DIRETORIA EXECUTIVA

Gilberto Tassi

Coordenador

Ederley Bruno Muller Silva

Vice-Coordenador

Fabiana Meurer

Secretária Geral

Carolina Fernanda Kuhl

Primeira Secretária

Édio Linésio Marquez

Segundo Secretário